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Javasolt időköz: 5 perc. 20 x 40 m-s négyszög.	BE (96)
Lovagolható tan-, vagy könnyűügetésben. Csak csikókantárral lovagolható!
A
Feladat
Megjegyzés

1
A C
Belovaglás munkaügetésben a középvonalon, megállás nélkül
Jobbra

2
MBF
Munkaügetés

3
A – C
Kígyóvonal 3 ívben, C-nél jobb kézen befejezve

4
C - M
között
Munkavágta jobbra


5

B
Nagykör 20 méter átmérővel munkavágtában

6
F
Munkaügetés


7
K
EM
Középlépés
Szabadlépés hosszú száron, M előtt      átmenet középlépésbe

8
M
Munkaügetés

9
C – A
Kígyóvonal 3 ívben, A-nál bal kézen befejezve

10
A-F
között
Munkavágta balra

11
B
Nagykör 20 méter átmérővel munkavágtában

12
M
Munkaügetés

13
HXF
Átlóváltás munkaügetésben, ügető lépéseket megnyújtani

14
A
Középből

15
X
Állj, mozdulatlanság, köszönés.
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	Értékelés kritériumai
	Megjegyzés

	Ügetés
Ütem, elengedettség, rugalmasság, lendület, háttevékenység, tértnyerőség
	

	Lépés
Ütem, elengedettség, szorgalom,
tértnyerőség
	

	Vágta
Ütem, elengedettség, rugalmasság, természetes egyensúly, tértnyerőség, hegyre fel tendencia
	

	Átengedőség
Elengedettség, támaszkodás, egyenesre igazítottság,
engedelmesség, átmenetek lovaglása, a lovas segítségeinek felvétele
	

	Összbenyomás
A ló megfelelő képzettsége a kiképzési skála irányelvei szerint
	

	

	Adott pont *
	
	

	Levonások tévesztésért, kihagyásért
1. tévesztés: 0,05 pont
2. tévesztés: 0,1 pont
3. tévesztés: kizárás
	
	

	Elért eredmény (pont)
	
	

	Elért eredmény %
	
	


	*Pontozás: 0-10, egy tizedesjegy megengedett (pl: 7,2)
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bírók aláírása
